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CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA 

CNPJ: 01.752.644/0001-07

Ata da Sessão Ordinária do dia oito de março de dois mil e vinte e dois, realizada às nove 
horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram presente sob a 
presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores vereadores: Rogério 
Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira secretaria), Tiago de 
Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, Everton Mateus Silva 
Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo dos Santos 
de Jesus. A seguir, procedeu-se com a leitura da Ata da Sessão anterior. Em seguida houve a 
leitura das correspondências recebidas e expedidas, logo após realizou-se a apresentação e 
leitura das seguintes proposições: PL 001/2022 “que dispões sobre a autorização ao 
executivo Municipal para abertura de créditos adicionais suplementares a despesa 
anterior mente fixada”; PL 02/2022 “que dispõe sobre a instituição de incentivo variável 
por desempenho de metas/indicadores do Programa Previne Brasil”; indicação de n° 
01/2022 de autoria dos vereadores Anatália Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira que 
indica ao poder Executivo Municipal que: “seja realizado a aquisição e instalação de 
câmeras de segurança, nas entradas e saídas da sede do município, bem como, nos 
povoados, pontos comerciais e locais de aglomeração constante de pessoas”. Em seguida 
foi aberto a discursão das preposições apresentadas onde cada vereador teve ate cinco minutos 
para falar sobre. O vereador Mauro de inicio cumprimentando a todos os presentes e 
parabenizou a todas as mulheres pelo dia da mulher, falou ainda que era importante a votação 
do PL 01/2022, para que o município não fique sem recursos. Em seguida o vereador Everton, 
cumprimentou a todos desejou felicitações para as mulheres e falou que eram importantes os 
projetos apresentados, pois os profissionais são merecedores. Logo após o vereador Merivaldo 
cumprimentou a todos os presentes e falou sobre o projeto da suplementação, pedindo pra os 
vereadores rever, para que o prefeito pudesse pagar o reajuste do piso salarial dos professores 
e o reajuste dos agentes de saúde. Dando seguimento o vereador Guttemberg cumprimentou a 
todos e falou da importância da aprovação do projeto de n° 01/2022. Por conseguinte o 
vereador Moreira cumprimentou a todos os presentes e parabenizou todas as mulheres pelo 
seu dia, falou sobre a pandemia que em caldeirão os casos estão zerados. Falou sobre os 
projetos apresentados que seriam votados com sabedoria. O vereador Rogério deu 
seguimento, cumprimentou a todos e falou que os agentes de saúde poderíam contar com ele 
para ajuda-los. A vereadora Anatália falou que jamais os vereadores de oposição querem 
atrapalhar o município, o que eles buscam é a transparência. A parlamentar ainda falou 
liberaram sim 100% em outro ano da gestão atual, no entanto ficaram no escuro no que diz 
respeito às informações e que querem clareza por isso a decisão de não liberar 100% de 
suplementação. Falou ainda que as classes trabalhistas devem mesmo se movimentar em ^ 
busca de sues direitos, afirmado que os agentes poderíam contar com o apoio dela. Em r' 
seguida foi concedido o uso da tribuna para o Sr. Wagner Nascimento, que solicitou para falar 
a respeito do Projeto Previne Brasil. Em seguida a vereadora Anatália utilizando a tribuna 
deixou para todas as mulheres uma linda homenagem. O vereador Vagner também utilizando 
a tribuna, falou sobre assuntos referentes ao desenvolvimento do município e da cobrança do N 
povo quanto à falta de medicamentos, frisou ainda em sua fala sobre a denúncia que ele
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realizou em suas redes, sobre a situação em que se encontra a piscina olímpica que esta sendo 
construída nas mediações da Escola Municipal João Anselmo de Lima, onde a mesma esta 
sem isolamento da área escolar, representando um grande risco para os alunos daquela 
instituição. O parlamentar ainda parabenizou as mulheres pelo seu dia. Não havendo outros 
edis para se manifestar nas considerações finais, o senhor presidente declarou por encerrada a 
sessão, ficando todos convocados para a próxima sessão ordinária.

Sessões, em 08 de março de 2021.
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EXTRATO DO CONTRATO Nº 018/2022 

 

Contrato Nº 018/2022. Contratante: Câmara Municipal de Caldeirão Grande. 

Contratado: JOÃO MENDES SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA. 

Valor Global: 55.000,00. Objeto: Prestação de Serviços de Consultoria e 

Assessoria Jurídica nas áreas de Direito Constitucional e Administrativo, de 

natureza contenciosa e/ou consultiva, em atendimento às necessidades da 

Câmara Municipal de Vereadores. Assinatura. 03/03/2022. Vigência: 

31/12/2022. Vagner de Souza Oliveira 
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